



Salaj Land



Božićna priča

Planirani datumi: 12.12. & 19.12. & 26.12.2021. / nedjelja

Sve su božićne priče romantične i poučne, posebno kada ste gost obitelji Salaj u Grabovici. Naime, obitelj Salaj za božićno vrijeme priprema posebnu poslasticu za sve zaljubljenike u pravo blagdansko ozračje. U to vrijeme njihovom okućnicom rasprostire se stotine tisuća raznobojnih sijalica koje čine raskošan svjetlosni ugođaj i idilu za svakog posjetitelja. Božićna štalica i jaslice te ukrašenost cijele okućnice s raznobojnim božićnim sijalicama i ukrasima, u noći vam pružaju nezaboravan osjećaj duboko usnulog sna i buđenja u svijetu bajke, svijetu prave hrvatske božićne priče.

PROGRAM IZLETA:

Polazak iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u 16:30 sati. Ugodno putovanje u smjeru Čazme te dalje do sela Grabovica u kojemu se nalazi neobično **imanje obitelji Salaj - SALAJLAND**. Na ovom imanju vlasnici oduvijek veliku pažnju poklanjaju oblikovanju i uređenju okućnice (imaju ukupno 780 raznih vrsta biljaka). No, unatrag nekoliko godina na njihovoj okućnici organizira vrlo omiljenija manifestacija „**Božićna priča obitelji Salaj**“. Imanje je okićeno sa preko milijun božićnih lampica i ukrasa, a ove godine se očekuje čak dva i pol milijuna lampica! Po dolasku slobodno vrijeme za šetnju imanjem i uživanje u prigodnom programu: umjetno klizalište, advent selo s raznim domaćim proizvodima, gastronomska i zabavna ponuda... Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 20:30 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



CIJENA ARANŽAMANA IZNOSI 110 KN PO OSOBI

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz turističkim autobusom prema programu
- * licenciranog turističkog voditelja putovanja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije izleta



Napomena: CIJENA ARANŽMANA **NE UKLJUČUJE** ULAZNICU ZA IMANJE OBITELJI SALAJ – SALAJLAND. ULAZNICA SE PLAĆA NA LICU MJESTA U GOTOVINI. IZNOS OVISI O BROJČANOM STANJU GRUPE. 35 KN PO OSOBI ZA GRUPU MIN.30 OSOBA – **CIJENA JE ISTA ZA SVE DOBNE KATEGORIJE POSJETITELJA!** ZA MANJE OD 30 OSOBA, CIJENA ULAZNICE SE NAPLAĆUJE PREMA CJENIKU ZA INDIVIDUALNE GOSTE: 40 KN PO OSOBI, DJECA DO 7 GOD. U PRATNJI ODRASLIH GRATIS. Kalkulacija je rađena na bazi min.25 osoba koje plaćaju osnovnu cijenu aranžmana. Izražena cijena aranžmana odnosi se na osobe svih dobnih skupina. Djeca do 5 god. u pratnji dvije poznate odrasle osobe plaćaju samo ulaznicu za imanje te nemaju svoje sjedalo u autobusu. Agencija nije odgovorna ukoliko organizator manifestacije zbog epidemioloških ili drugih razloga pojednine predviđene sadržaje izbaciti iz ponude. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Autobus se popunjava sukladno važećim epidemiološkim propisima.
DATUM IZRADE PROGRAMA: 3.11.2021.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr